



## **SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO EDITAL 01/2018 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA (PPGDH) PARA O CURSO DE MESTRADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2018**

### **1) PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital 01/2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

#### **Onde se lê:**

**4.5.6** Comprovação de proficiência de língua inglesa ou espanhola aceitos nesete Edital de acordo com o Anexo X.

#### **Leia-se:**

**4.5.6** Comprovação de proficiência de língua inglesa ou espanhola aceitos nesete Edital de acordo com o Anexo X, a ser entregue no prazo máximo de 01 (um) ano a partir da data de publicação deste edital.

Brasília, 07 de Maio de 2018.

Prof. Dr Alexandre Bernardino Costa  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em  
Direitos Humanos e Cidadania